

南京主城就像一个班 班长是鼓楼 班花是玄武

80后网友真有才,发微博给江南八区“排职务”

每个班级都能评出一个班长、一个班花、一个班草。如果南京也是一个班级的话,你有没有想过,各个区会扮演什么角色?近日,一则“其实南京也是一个班”的微博在网上转疯了。众网友除了赞赏原创者的有才外,还玩起了接龙,争相为没入选的其他区安排职务。

□现代快报记者 鹿伟

80后小伙 给南京八区 安排职务

被疯转的这条微博原创者是网友“@青囊居士”。“主要借鉴了‘成都也是一个班’的微博,然后结合南京的特点写的。”虽然不是土生土长的南京人,80后“@青囊居士”热爱南京,熟悉南京,因此很轻松地便给8个区安排了职务。

在这条名为“南京也是一个班”的微博中:“鼓楼是班长(政府部门积聚),建邺是体育委员(大步发展几年房价翻番),秦淮是文艺委员(桨声灯影),雨花台是生活委员(耐用消费品积聚),下关是劳动委员(城乡接合部),白下是学习委员(历史文化深厚),玄武是班花(钟山玄武风景美),栖霞是班草(大学城里高富帅)”。

有网友发现,他只给主城八区安排了职务,漏掉了江宁、浦口等区。于是,有人调侃说:“江宁是隔壁班的,六合、浦口是另一个年级的了。”对此,“@青囊居士”解释说,主要是微博字数有限,所以他只写了所谓的主城八区,很欢迎网友们来补充。

下关区:劳动委员

干活儿跑在最前面的是劳动委员。“@青囊居士”将这个职务安排给了下关区。“因为靠近江北、大厂,有很多工业区,所以前些年工人和外来农民工很多。”

不过,随着下关滨江风光带的建设,“劳动委员”这职务估计要退位了。下关区的惠民桥市场和白云亭北市场关闭后,将打造高档写字楼和文化艺术中心。未来三年是滨江风光带建设的提档升级期,同时今年开始建设长江岸线示范段,老百姓将感受到现代滨江的形象。

白下区:学习委员

白下区当选学习委员,“@青囊居士”的解释是“历史文化深厚”。这一点大家估计会赞同,比如太平南路上聚集了一批历史文化资源。对此,白下区将实施太平南路、莫愁路等街区提档升级,推进朝天宫古都文化产业集聚区、太平南路文化产业示范带等文化创意产业园建设。

鼓楼区:班长

一班之长很重要,“@青囊居士”将班长这个头衔颁给了鼓楼区。原因嘛,南京人都知道,江苏和南京的大部分机关单位在这里扎堆,比如北京西路,有着诸多政府机关,“掌握大权的政府部门集聚在这里,不当班长,说不过去吧”。

班长这头衔,其实也与鼓楼区的目标相吻合。据悉,争创“首善之区”是鼓楼区坚持多年的追求。其实,除了机关众多外,鼓楼区的教育、医疗等资源十分丰富,这也是让其他区“羡慕嫉妒恨”的地方。

可也有网友替玄武区鸣不平,因为南京市委市政府在玄武区,“挟市府以令诸县,玄武想做班长;鼓楼可任学习委员,集中了全市80%的优质教育资源。”

栖霞区:班草

有班花,就有班草。“@青囊居士”认为,仙林大学城是新建的,整个仙林也是个新兴板块,环境好,规划漂亮,给人感觉是小伙朝气蓬勃的样子,“再说大学城小男生不都很高富帅吗”。

而不久的将来,栖霞仙林大学城将“华丽转身”,由仙林大学城向仙林科学城转型提升,目标是成为全市创新发展的“发动机”“智慧核”。科学城同时也是“智园”。到2015年,集聚2名以上诺贝尔奖得主,50名以上国家“千人计划”专家。用4年时间提供不少于1000套人才定向租赁住房。照此看来,未来这里的高富帅将越来越多。

玄武区:班花

哪个区最美,可以当班花?非坐拥紫金山、玄武湖等景区的玄武区莫属。未来,南京中央公园打造完成后,班花将更加靓丽。

根据规划,294米长的绿坡将让紫金山玄武湖“牵手”;从最北面的神策门到玄武广场,再到鸡鸣寺、九华山,将打造一条明城墙历史文化走廊。

建邺区:体育委员

要说体育委员,大部分人首先想到的估计也是建邺区。有网友猜测说,“因为有奥体,建邺肯定得当体育委员”。“@青囊居士”认为,体育委员身体强壮,因此能大步发展,看看建邺区这几年房价翻番的程度,就知道它的实力了。

实际上,建邺区确实具备当体育委员的能力。2005年的十运会、2013年的亚青会、2014年的青奥会等,这些大型赛事都在建邺区举办。

而未来,建邺区“体育委员”的标签将更加明显。作为青奥会的主战场,位于河西的青奥村正在建设中。以油坊桥为起点,沿江山大街至江心洲的这条城市轴线将凸显奥运、青年、体育、国际文化主题,地下将作为快速通道可以直达会议商务区(青奥中心)、国际风情街和青奥村。

雨花台区:生活委员

时时刻刻得想着大家,为大家生活提供便捷服务的是生活委员。“@青囊居士”将这一辛苦的差事交给了雨花台区。

他解释说,雨花台区原来在主城边缘,但是交通方便,所以集中了大量的耐用消费品,比如家居广场、汽车4S店等等,这些都是日常生活离不开的。

这也许也是以前雨花台区给大家的印象,现在雨花台区正朝着“IT男”转型,聚精会神在搞软件产业。据悉,雨花台区要赶超印度班加罗尔,打造“中国第一软件产业基地”。

秦淮区:文艺委员

秦淮河、夫子庙、老城南……拥有众多历史文化资源的秦淮区,当上了文艺委员。“@青囊居士”认为,桨声灯影的秦淮区给人多才多艺的印象。

文艺委员总得秀点什么绝活儿服人吧。据悉,秦淮区将打造白鹭洲公园大型水上实景演出和明城墙大型灯光秀。这两台节目将邀请国内知名导演,充分挖掘南京元素,市民将在2014年青奥会前看到演出,并且会成为南京旅游的新亮点。

现代快报 成长 小小作家

本周日,大作家牵手“小小作家” 三位儿童文学家 为你打开阅读之门

本周日,一场大作家牵手“小小作家”的公益讲座将邀请到国内三位顶级儿童文学作家樊发稼、冰波、安武林亲临南京,面对面为“小小作家”们支招如何让阅读成为一件有趣的事,为孩子们打开一扇精彩的阅读之门。

时间:10月21日10:00,请提前10分钟入场

地点:凤凰国际书城5楼报告厅(湖南路1号)

主讲人:



樊发稼:诗人、儿童文学作家、文学评论家,中国社会科学院文学研究所研究员,享受国务院特殊津贴专家称号。



冰波:国家一级作家,中国抒情童话的代表作家,多本图书被国家新闻出版总署选为向青少年推荐的优秀图书。



安武林:著名儿童文学作家、评论家,中国作家协会会员,中国寓言文学研究会副会长兼秘书长。

“读书破万卷,下笔如有神”;“熟读唐诗三百首,不会作诗也会吟”……这些话都深刻地道出了阅读的重要性。经典启迪智慧,阅读点亮人生——书是一盏灯,它照亮了孩子们的童年和少年时代。孩子们在作文起步时,书籍无疑是最佳的伙伴。

报名电话:96060